
Assöbacken Knatte

Stockholms Stad Sommarkollo  2023
116 svar, 42%

Genomförd av Origo Group på uppdrag av Stockholms stad



Om undersökningen

Denna rapport redovisar resultat från sommarkolloenkäten som genomfördes under sommaren 
2023.

En webbenkät har skickats ut via mejl till vårdnadshavare till barn och ungdomar som deltagit i 
någon av stadens kolloverksamheter. Enkäten har skickats ut i samband med att kolloperioden 
avslutats. Två påminnelser har därefter skickats ut via sms.

Resultaten redovisas i diagram där jämförelse görs mot tidigare år, vidare redovisas resultaten 
uppdelat på kön samt i andel instämmer dvs. alltid/oftast, mycket bra/bra. Andelarna i 
diagrammen beräknas med decimaler men visas avrundade.  

Resultat redovisas om minst fem svar har inkommit. Saknas resultat i rapporten beror det på att 
färre än fem respondenter besvarat frågan.

Antalet svar uppdelat på kön är enligt följande för denna rapport:

Pojkar: 40 svar
Flickor: 76 svar

Undersökningen genomfördes av Origo Group på uppdrag av Stockholms stad.
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Om undersökningen

Nedan visas könsfördelningen utav svar:

2023: 116 Svar, 34% killar och 66% tjejer
2022: 106 Svar, 45% killar och 53% tjejer
2021: 114 Svar, 49% killar och 50% tjejer
2020: 108 Svar, 37% killar och 62% tjejer
2019: 42 Svar, 29% killar och 71% tjejer
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Det fanns alltid någon ledare till hands som du kunde prata med om du behövde

Assöbacken Knatte (116 svar, 42%)
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Ledarna ordnade roliga aktiviteter
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Ledarna ordnade tillräckligt många aktiviteter
Assöbacken Knatte (116 svar, 42%)

66



Ledarna såg till att alla fick vara med
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Kände du dig trygg i sällskap med ledarna?
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Hur tycker du att ditt boende var?
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Hur tycker du att maten var?
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Området kring kollogården var trevligt och uppmuntrade till lek och andra utomhusaktiviteter
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Kände du dig trygg med de andra barnen på kollot?
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Under min kollovistelse har jag fått nya vänner
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Under min kollovistelse fick jag tillräckligt med egen tid för att till exempelvis: vila, umgås med vänner, läsa med mera
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Tycker du att det var lätt att få information om möjligheten att åka på kollo?
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Skulle du vilja åka på sommarkollo nästa år också?
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Vad skulle du ge för betyg på din kollovistelse?
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Har ditt barn beviljats extra stöd under sin kollovistelse?
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Fick ditt barn det stöd som hen beviljats?
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Hade ni kontakt innan kolloperioden, med kollogården, för att stämma av ditt barns behov av stöd?
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Hur fick du och dina föräldrar information om möjligheten att åka på 
kollo?
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Vad tyckte du var roligast med kollo?
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Vad tyckte du var roligast med kollo?
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Vad tyckte du fattades på kollo?
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Vad tyckte du fattades på kollo?
Assöbacken Knatte (116 svar, 42%)

25



Hur fick du och dina föräldrar information om möjligheten att åka på 
kollo?
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Hur fick du och dina föräldrar information om möjligheten att åka på 
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Vad tyckte du var roligast med kollo?
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Vad tyckte du var roligast med kollo?
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Vad tyckte du fattades på kollo?
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Vad tyckte du fattades på kollo?
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